



// प्रेस विज्ञप्ति //

पैरालम्पिक 2024 पेरिस (फ्रांस)

म.प्र. राज्य जूडो अकादमी के खिलाड़ी कपिल परमार अपने पहले पैरा ओलम्पिक में खेलेंगे कांस्य पदक का मुकाबला खेल मंत्री श्री विश्वास कैलाश सारंग ने दी शुभकामनाएं

भोपाल दिनांक 05.09.2024

दिनांक 28 अगस्त से 08 सितम्बर 2024 तक पैरालम्पिक 2024 का आयोजन पेरिस (फ्रांस) किया जा रहा है।

उल्लेखनीय है कपिल परमार म.प्र. राज्य जूडो अकादमी के बोर्डिंग स्कीम के खिलाड़ी है। अपने पहले पैरालम्पिक में कपिल कांस्य पदक का मैच खेलेंगे। कपिल का मैच ब्राजील के खिलाड़ी एलिल्टन डी ओलीवेरिया के विरुद्ध होगा। कपिल मूलतः सीहोर के निवासी है। वर्ष 2009-10 में करेंट लगने से उनकी आंखों की रोशनी चली गई थी। कपिल 80 प्रतिशत ब्लाइंड है। उन्होंने विपरीत परिस्थितियों में जूडो को खेलना प्रारंभ किया था। यह उनका पहला पैरालम्पिक है। कपिल अबतक 17 अंतर्राष्ट्रीय प्रतियोगिताओं में भारत का प्रतिनिधित्व कर चुके हैं। उन्होंने अब तक 08 स्वर्ण पदक सहित कुल 13 अंतर्राष्ट्रीय पदक अर्जित किये हैं।

खेल मंत्री श्री विश्वास कैलाश सारंग ने दी शुभकामनाएं

कपिल की इस उपलब्धि पर मान. खेल मंत्री श्री विश्वास कैलाश सारंग ने सराहना करते हुये शुभकामनाएं दी हैं। उन्होंने बताया कपिल म.प्र. के जूडो खिलाड़ियों के लिए नये रोल मॉडल बने हैं। उन्होंने विपरीत परिस्थितियों में उच्चतम स्तर पर प्रदर्शन किया है। कांस्य पदक के मुकाबले के लिए उन्होंने कपिल को शुभकामनाएं दी है।

विस्तृत परिणाम –

पैरालम्पिक गेम्स में खेल अकादमी के ब्लाइंड जूडो खिलाड़ी कपिल परमार कांस्य पदक के लिए मुकाबला लड़ेंगे।

पेरिस (फ्रांस) में आयोजित पैरालम्पिक गेम्स के ब्लाइंड जूडो पुरुष व्यक्तिगत -60 किग्रा. J-1 स्पर्धा में क्वालिफाय मैच न होकर सीधा क्वार्टर फायनल मुकाबला खेला गया। यह क्वार्टर फायनल मुकाबला भारत के कपिल परमार और वेनेजुएला के ब्लेंको एम.डी. के मध्य खेला गया, इस मुकाबले में खेल अकादमी के खिलाड़ी

कपिल परमार ने वनेजुएला के ब्लेंको एम.डी को 10-0 अंको से करारी शिकस्त देकर सेमीफायन मुकाबले में प्रवेश किया।

आज ही खेले गये ब्लाइंड जूडो पुरुष व्यक्तिगत -60 किग्रा. J-1 स्पर्धा के समीफायनल मुकाबले में अकादमी के कपिल परमार और ईरान के खिलाड़ी सैय्यद बानीताबा खुररम के मध्य खेला गया, जिसमें ईरान के खिलाड़ी बानीताबा खुररम ने कपिल परमार को 1-0 के अंतर से परास्त किया।

आज सांय 08:00 बजे कपिल का मुकाबला ब्राजील के खिलाड़ी एलिल्टन डी ओलीवेरिया के मध्य कांस्य पदक के लिए खेला जाना है।



// प्रेस विज्ञप्ति //

पैरालम्पिक 2024 पेरिस (फ्रांस)

म.प्र. राज्य खेल अकादमी की क्याकिंग-केनोइंग खिलाड़ी प्राची यादव और पूजा ओझा कल करेंगी अपने पैरालम्पिक अभियान की शुरुआत

भोपाल दिनांक 05.09.2024

म.प्र. राज्य वॉटर स्पोर्ट्स अकादमी की खिलाड़ी प्राची यादव और पूजा ओझा कल दिनांक 06.09.2024 से अपने पेरिस पैरालम्पिक के अभियान की शुरुआत करेंगी।

उल्लेखनीय है कि यह प्राची का दूसरा पैरा ओलम्पिक है। इससे पूर्व टोक्यो ओलम्पिक 2020 में प्राची ने देश का प्रतिनिधित्व किया था। कल व्ही.एल.-02 200 मी ([Women's 200m – VL2 Heat 1](#)) इवेन्ट में प्राची यादव हीट मुकाबले खेलेंगी। हीट के मुकाबले दोपहर 01:50 बजे प्रारंभ होंगे। वही अकादमी की ही खिलाड़ी पूजा ओझा केएल.-01 200 मी ([Women's 200m – KL1 Heat 2](#)) इवेन्ट के हीट मुकाबले खेलेंगी। हीट मुकाबले दोपहर 03:00 बजे से प्रारंभ होंगे।

दोनों ही खिलाड़ियों को मध्यप्रदेश के खेल मंत्री श्री विश्वास कैलाश सारंग ने बेहतर प्रदर्शन करने लिए अपनी शुभकामनाएं प्रेषित की है।
